
Zmaga krščanskih socijalistov na 
Nižjem Avstrijskem. 

Liberalcem se v novejšem času slaba godi, nikjer 
pa tako, kakor na Dunaju in sploh na Nižjem Avstrijskem. 
Dunajski mestni zastop so že lani zgubili. Letos so bile 
volitve za deželni zbor, v katerem so do zdaj gospodo
vali liberalci, pa ne bodo več. Tri stranke so si stale 
nasproti: krščanska, liberalna in nemškonarodna. Libe
ralci so vedeli že naprej, da bodo zgubili mnogo 
sedežev, zato v nekaterih krajih niti kandidatov niso 
postavili; da bodo pa dočakali tako hud poraz, tega 
vendar niso pričakovali. V kmečkih občinah, ki so pred 
kratkim izvolile 21 poslancev, niti jednega sedeža niso 
mogli uloviti; izvoljenih je bilo 18 krščanskih socijalistov 
in trije taki, ki cikajo bolj na nemškonarodno stran. 
Liberalci so upali, da jim bu v mestih sreča milejša. 
Pa tudi tukaj so se varali. 

Prej so imeli liberalci v mestih 22 sedežev, zdaj 
so v malih mestih obdržali komaj deset. Na Dunaju je v 
osrednjem mestu (I. kraj) in Leopoldovem predmestju 
(II. kraj), v katerih dveh okrajih prebiva največ Judov 
in so prej vedno liberalci zmagovali, prišlo do ožje vo
litve, in sta dr. Lueger in Lovrenc Miiller v II. okraju 
zmagala. Krščanski socijalisti so liberalcem vzeli IX. du
najski okraj in mestne skupine Št. Polit in Tulln; borili 
so se pa tudi zoper nemške narodnjake in jim vzeli 
IV. in X. dunajski okraj, kjer sta propadla Pacher in Hauck. 

Še bolj sramotno so nemški nacijonalei Schonerer
jeve barve in liberalci propadli po drugih dunajskih 
okrajih; ujeli so le neznatno število glasov. Liberalna 
in nemškonarodna stranka sta obe skoraj v prah stol
čeni, zmagovalci pa so krščanski volilci, kar nam služi 
v vesel dokaz, da se tudi med trdimi Nemci in celč v 
glavnem mestu naše države vera v Kristusa zopet bolj 
in bolj oživlja. Ljudstvo pač spozna, da boljši časi za 
revno ljudstvo ne morejo prej priti, dokler ne stopi 
zopet v veljavo Kristusova zapoved: »Ljubi bližnjega, 
kakor samega sebe!« 

Vojska pa je bila tudi med nemškimi narodnjaki 
in med liberalci, in sicer najbolj po malih mestih. Te
peni so bili liberalci in so zgubili mestne skupine Horn. 
Korneuburg in Dunajsko Novomesto. Zvesta je liberalcem 
ostala le kupčijska zbornica, v katerej imajo Judje prvo 
besedo; izvolila je štiri liberalne poslance. 

Nižjeavstrijski deželni zbor šteje 78 poslancev. Iz
med teh je zdaj v mestih 23, na kmetih 18 zanesljivih 
krščanskih socijalistov in dva škofa, torej imajo kristjani 
43 poslancev, torej močno večino. Vsled kompromisa 
pa so tudi v velikem posestvu štiri sedeže pridobili. 

Nižjeavstrijski deželni zbor bo imel torej zanaprej. 
krščanskosocijalno lice. Krščanska vera bo zopet v 
časti, kakor v starih časih, duhovniki se bodo zopet 

spoštovali, delale se bodo zopet pravične postave, da 
bo revnemu, delavnemu ljudstvu mogoče živeti. Izgled 
Dunaja in sploh Dolenje Avstrije, ki je središče naše 
države, bo blagodejno uplival tudi na druge avstrijske 
dežele; kar bo nižjeavstrijski deželni zbor v prid ljudstva 
sklenil, o tem se bo govorilo po celi državi, in tudi po 
drugih deželah, kjer zdaj še liberalna sapa piha, se bodo 
duhovi vzbujali in bodo terjali enakih postav. 

Veselo znamenje je nadalje, da so tudi Bismarckovci 
(nemški narodnjaki) po največ krajih propadli in bodo 
v deželnem zboru v kot potisnjeni. Trdi Nemci Dolenje 
Avstrije so s tem pokazali, da hočejo ostati zvesti Av
strijanci in se nočejo podati pod pruski jarem; osvedo
čili pa so s tem tudi, da jim ni mar za ščuvanje (huj
skanje) zoper druge narode, kakor jih učijo nemški na
rodnjaki, da hočejo nasprotno s Slovani in drugimi 
avstrijskimi narodi v miru živeti. On si želijo le pra
vičnih postav, in da se zabrani vsakošna sleparija in 
odrtija, kakor je bila v cvetu pod liberalnim gospodar
stvom. Ker imajo pa pri odrtiji in slepariji ponajveč 
Judje svoje prste vmes, zato tirjajo krščanski socijalisti, 
naj se naredijo zoper judovske sleparije bolj ojstre po
stave, kar bi bilo čisto prav. 

Izgled vrlih Dunajčanov in trdih Nemcev Dolenje 
Avstrije naj bi posnemali naši posiliNemci, ki po svojem 
rodu še pravi Nemci niso, pa vendar ne tuhtajo nič 
druzega ko to, kako bi Slovence ugonobili in ob vse 
narodne pravice pripravili, čeravno jim Slovenci niso 
nič na potu in jim tudi nič zalega ne storijo. Po izgledu 
pravih Nemcev naj bi tudi oni začeli spoštovati vero 
in duhovnike, potem bo zopet mir med nami in bodo 
zmrznili tisti strupeni članki, ki jih zdaj čez naše glave 
razlivata »Deutsche Wacht« in »Marburger Zeitung«. 
Morda bo tudi naše posiliNemce enkrat pamet srečala ! 


